Sagirdin ad1 vo soyad: Tarix.

Riyaziyyat: VIII sinif. Kicik summativ qiymotlondirma. ( 111 b6lma). KSQ. Ne 6. | variant.

1) Iti bucagi 30° olan paralelogramin toroflori 6 sm vo 8 sm olarsa, sahasini tapin.
A) 48 sm? B) 18 sm? C) 24 sm? D) 20 sm?

2) Katetlori 12 sm-la 16 sm olan diizbucaql iigbucagin hipotenuzuna ¢okilmis hiindiirliiyiinii tapin.

A) 9,6 sm B) 10 sm C) 8sm D) 8,6 sm
3) Verilonlora gora diizbucaqli {igbucagin sahasini tapin. 15 12
A) 120 B) 150 C) 180 D) 140 16

4) Ucbucagn iki torofi 20 sm vo 24 sm-dir. Kigik torofo c¢okilmis hiindiirliik 6 sm-o borabor olarsa,
0 biri torofo ¢okilmis hiindiirliyiinii tapin.

A) 4sm B) 7 sm C) 8sm D) 5sm

5) Diizbucaglinin bir torofinin uzunlugu (x+1) sm, sahasi (3x?+ 2x-1) sm2-dir. Diizbucaqlmin
perimetrinin x doyisoni ilo ifadasin i gostarin. B

A) 4x+1 B) 2x-1 C) 8x D) 8x-1 i
6) ABCD rombunda AO= 6 sm, BO= 8 sm olarsa, rombun sahssini tapin. A

0 C
A) 96sm?> B) 86 sm? C) 90 sm? D) 48 sm? 7
7) Kvadratin diaqonali 2v/2 sm olarsa, onun sahesini tapin. D
A) 8sm B) 2v/2 sm C) 6sm D) 4 sm
8) Torofi 10 sm olan rombun iti bucagi kor bucaginin 20% -no borabardir. Rombun sahasini tapin.
A) 100 B) 30 C) 40 D) 50
9) Orta xotti 12 sm, hiindirliiyli 9 sm olan trapesiyanin sahasini tapin.
A)98sm? B)108sm? C)112sm?> D) 120sm? 6
10) Sokilds verilonlara gora trapesiyanin sahasini tapin. 9 B
A) 80 B) 72 C) 90 D) 81 l 12
11) Verilonlora gora diizbucaql tigbucagin I 6
sahasini tapin. 5 : : 5
A) 24 B) 28 C) 32 D) 30 - H
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Dogru cavablarin sayr: Sohv cavablarin sayn:

Qiymaot.




Sagirdin ad1 vo soyad: Tarix.

Riyaziyyat: VIII sinif. Kicik summativ qiymotlondirma. (111 b6lma). KSQ. Ne 6. 11 variant.

1) Iti bucagi 30° olan paralelogramin toroflori 10 sm vo 12 smolarsa , sahoesini tapin.
A) 48 sm? B) 60 sm? C) 24 sm? D) 120 sm?

2) Katetlori 6 sm-la 8 sm olan diizbucaqli tigbucagin hipotenuzuna ¢okilmis hiindiirliiyiinii tapin.

A) 8 sm B) 9,6 sm C) 6sm D) 4,8 sm
3) Verilonlora gora diizbucaqli {igbucagin sahasini tapin. 15 12
A) 150 B) 120 C)140 D)180 16

4) Ucbucagn iki torofi 10 sm vo 12 sm-dir. Kicik torofo ¢okilmis hiindiirliik 6 sm-o borabor
olarsa, o biri torofa ¢okilmis hiindiirliiyiinii tapin.

A) 4sm B) 7 sm C) 8sm D) 5sm

5) Diizbucaqglinin bir torofinin uzunlugu (2x+1) sm, sahasi (2x>+ 3x+1) sm2-dir. Diizbucaqlmin
perimetrinin x doyisoni ilo ifadasin i gostarin. B

A) 3x+2 B) 6x+4 C) 6x D) 6x+2 i
6) ABCD rombunda AO= 8 sm, BO= 10 sm olarsa, rombun sahosini tapin. A 5 C

A) 320sm?  B) 100 sm? C) 160 sm? D) 80 sm? ;
7) Kvadratin diaqonali 3v2 sm olarsa, onun sahesini tapin. D
A) 9sm B) 3v2 sm C) 18 sm D) 6 sm
8) Torofi 12 sm olan rombun iti bucagi kor bucaginin 20% -no borabardir. Rombun sahasini tapin.
A) 144 B) 65 C) 72 D) 70

9) Orta xotti 15 sm, hiindiirliiyii 8 sm olan trapesiyanin sahasini tapin.

A)60sm? B)118sm? C)120sm? D) 130 sm?

10) Sokilda verilonlora goéro trapesiyanin sahosini tapin. 5 !
A)82 B)84 C)76 D) 63 41 26 [
11) Verilonlora goéra diizbucaqli tigbucagin 9
sahasini tapin. 5/ 1 I \b
A) 48 B) 38 C) 40 D) 50 ,_|| i_l
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Dogru cavablarin sayi: Sohv cavablarin sayn:

Qiymaot.







